



Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

Mgr. Jana Machová

MHMP 369022/2022

236 004 188

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: 2/0

S-MHMP 347139/2022


Datum:


01.03.2022

Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane ,

dne 24. 2. 2022 jste podal k Magistrátu hl. m. Prahy svoji žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o sdělení informací z kontrolního šetření na odboru sociálních věcí ÚMČ Prahy 12, oddělení péče o rodinu v následujícím rozsahu:

- „zda byl předmětem kontrolního šetření spis číslo  vedený na tomto oddělení Prahy 12
- jaké informace byly v rámci tohoto spisu zjištěny
- jaké doporučení byly v rámci tohoto spisu sděleny
- jaký je závěr z kontrolního šetření k tomuto spisu a z celkové činnosti tohoto oddělení,
- do kdy má dané oddělení případné nedostatky odstranit u tohoto spisu
- jak byly tyto nedostatky případně odstraněny u tohoto spisu“

K Vaším dotazům týkajícím se kontrolního šetření spisu  Vám sdělujeme, že v protokolu z provedené kontroly nejsou informace týkající se Vámi uvedeného spisu, spis nebyl předmětem kontroly výkonu přenesené působnosti na oddělení péče o rodinu ÚMČ Prahy 12.

Poskytujeme tedy pouze informace závěru kontrolního šetření „z celkové činnosti tohoto oddělení“. V části protokolu nazvané „Kontrolní závěr“ se uvádí: „Kontrolou vedení příslušné spisové dokumentace kontrolovanou osobou byly zjištěny závažné nedostatky v oblasti

poskytování sociálně-právní ochrany dětí při dodržování právních předpisů a pochybení při vedení spisové dokumentace, které jsou uvedeny u jednotlivých kontrolovaných spisových dokumentací.“

Kontrolováno bylo 48 spisových dokumentací vedených oddělením péče o rodinu a byla konstatována tato kontrolní zjištění:

1x neprovedené dožádané sociální šetření

1x nedoručena zpráva z provedeného dožádaného sociálního šetření

1x nevyznačena právní moc na rozhodnutí soudu ve věci odvolání kontrolované osoby proti jmenování opatrovníkem

11x vyhodnocení situace dítěte a jeho rodiny a adekvátní nastavení individuálního plánu ochrany rodiny bylo zpracováno po uplynutí zákonné lhůty, nebylo aktuální nebo neodpovídalo obsahu spisové dokumentace

1x nebyla opatření sociálně-právní ochrany dětí zvolena tak, aby na sebe navazovala a vzájemně se ovlivňovala

1x nedostatečná pomoc rodičům při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě

1x nebyla dostatečně doložena spolupráce s Policií ČR

1x nedostatečné oddělení rolí kontrolované osoby v rámci řešení konkrétního dítěte (výkon sociálně-právní ochrany dítěte a doprovázející subjekt v rámci výkonu pěstounské péče)

1x doručování prostřednictvím pošty, přičemž adresát vlastní datovou schránku

11x zjištěna pochybení administrativního charakteru při vedení spisové dokumentace

33 spisů bylo shledáno bez zjištěných nedostatků.

S pozdravem

Ing. Alice Mezková, MPA

pověřená řízením odboru SOV MHMP

podepsáno elektronicky